Fungoes Complexas e Transformadas Integrais

Prof.* Cecilia Chirenti

Lista 6 - Integral de Fourier e Transformadas de Fourier

1. Encontre a transformada de Fourier de

Fa) = { 1/026 |z| < e

|z| > €
e determine o limite desta transformada quando € — 0T e discuta o resul-
tado.
2. Encontre a transformada de Fourier de

1-22 |z|<1

f(‘”){ 0 Oz>1

e calcule
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3. Para a fungao

ro={o "221

determine a transformada seno e a transformada cosseno de Fourier de
f(x). Em cada caso, faca o grafico de f(z) e de sua transformada.
4. (a) Encontre a transformada seno de e™*, z > 0.
(b) Mostre que
* xsenmax T
/ —5dr=_e", m>0
o x*4+1 2
utilizando o resultado do item (a).
(c¢) Explique, do ponto de vista do teorema da integral de Fourier, por

que o resultado do item (b) ndo vale para m = 0.

5. Resolva em relagéo a y(z) a equagdo integral

/ y(z)senztder = ¢ 2 1<t<2
0 0 t>2

e verifique a soluc¢ao or substituigao direta.

6. Calcule



10.
11.
12.

13.
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utilizando a identidade de Parseval. (Sugestao: use as transformadas seno

e cosseno de Fourier de e™*, z > 0.)

Verifique o teorema da convolugao para as fungoes

1 Jz|<1

fo=a0={ 5 (5]

. Verifique o teorema da convolugao para as fungoes f(z) = g(z) = e~

1)2

Resolva a equacao integral ffooo y(wy(z —u)du = e~
Prove que fx(g+h)=f*xg+ fxh.
Prove que f* (g*h) = (f*g) *h.

Um solido semi-infinito (z > 0) tem temperatura inicial dada por f(z) =
uoe*bIQ. Se a face x = 0 é isolada, mostre que a temperatura em um

ponto z no instante t é

Uo o—ba® /(1+4rbt)

V1 + 4kbt

Dé-se a uma corda infinita, coincidindo com o eixo x, uma forma ini-
cial f(z) e uma velocidade inicial g(x). Admitindo desprezivel a agdo da
gravidade, mostre que o deslocamento de um ponto x no instante ¢ é dado
por

u(zx,t) =
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